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PROTOKÓŁ NR 9/2025/KG 
z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów które odbyło się w dniu 20.08.2025 r.  

 
 
 
Porządek posiedzenia:  
 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Temat główny:  

1. Aktualizacja standardów przejmowania dróg na rzecz gminy Bieruń w tym przejęcia dróg 
powiatowych i innych. 

2. Realizacja wniosków komisji Gospodarki i Finansów za II kwartał 2025 roku. 
3. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) w sprawie przyjęcia wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych 
i urządzeń kanalizacyjnych dla gminy Bieruń dla Rejonowego Przedsiębiorstwa 
Wodociągów i Kanalizacji w Tychach S.A., 

b) w sprawie zaliczenia odcinka ulicy Sokolskiej oraz ulicy Jastrzębiej i ulicy Bażantów do 
kategorii dróg gminnych oraz ustalenia ich przebiegu, 

c) w sprawie zaliczenia odcinka ulicy Słowiańskiej do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia 
jej przebiegu, 

d) w sprawie zmiany Uchwały Nr VII/3/2013 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  
27 czerwca 2013 r. w sprawie zbycia w drodze przetargu nieruchomości położonych w 
Bieruniu stanowiących własność gminy Bieruń, 

e) w sprawie nadania nazwy odcinkowi drogi położonemu na terenie gminy Bieruń, 
f) w sprawie zmiany uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej 

miasta Bierunia, 
g) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata  

2025-2029, 
h) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok, 
i) w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/10/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  

26 września 2024 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Bieruńsko-
Lędzińskiego. 

4. Informacja o bieżącej sytuacji finansowej miasta oraz o zarządzeniach Burmistrza 
w sprawie zmian budżetu w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawy bieżące. 
6. Przyjęcie Protokołu nr 8/2025/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 

16.06.2025 r. 
 
 
 
Ad 1 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów Piotr Świerkosz rozpoczął posiedzenie Komisji. 
Przewodniczący Komisji przywitał Burmistrza Miasta, Zastępcę Burmistrza, Skarbnik Miasta, Sekretarz 
Miasta, naczelników i kierowników Wydziałów Urzędu Miejskiego: Grażynę Kończal, Tomasza Pawlusa 
i Jadwigę Nowak, przybyłych radnych. Na podstawie listy obecności stwierdził, że liczba obecnych na 
sali radnych pozwala na prawomocne obradowanie oraz podejmowanie stanowisk, wniosków i opinii. 
Zapytał czy wszyscy radni otrzymali zawiadomienie wraz z zaproponowanym porządkiem posiedzenia 
i czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki poddał pod głosowanie: 
Wniosek 1: 
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Zamian tematu głównego: „Aktualizacja standardów przejmowania dróg na rzecz gminy Bieruń w tym 
przejęcia dróg powiatowych i innych” (zostanie omówiony na komisji w miesiącu październiku) na 
temat „Zadania inwestycyjne i remontowe na terenie miasta gdzie inwestorem jest gmina Bieruń”.  
 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
 
Wniosek 2: 
Komisja Gospodarki i Finansów przyjmuje porządek obrad po zmianach 
 

za - 10 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Nowy porządek został przyjęty jednogłośnie, przy 10 głosach za) 
 
Ad 2.1 
Do tematu głównego „Zadania inwestycyjne i remontowe na terenie miasta, gdzie inwestorem jest 
gmina Bieruń” wprowadziła Zastępca naczelnika Wydziały Inwestycji i Remontów Grażyna Kończal 
oraz Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Tomasz Pawlus.  
 
W dyskusji głos zabrali: radny Sławomir Rosowski, Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry, 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów, radna Beata Berger-Styga, radny Michał Barzycki.                  
Poruszone kwestie dotyczyły m.in.: szczegółów dotyczących remontu łącznika ul. Wylotowa  
i Chemików, sieci energetycznej na ul. Wiosennej, braku środków na remonty cząstkowe, wydłużenia 
terminu remontu toalet w SP nr 1, ilości przystosowanych toalet dla osób niepełnosprawnych w SP 3, 
wszczęcia postępowania przetargowego na modernizację rynku w czwartym kwartale br., zagrożenia 
dotyczącego niezdążenia ze zleceniem w czwartym kwartale, wzmocnienia kadrowego Wydziału 
Inwestycji i Remontów, szczegółów dotyczących zadnia zarurowania potoku stawowego, dokumentacji 
projektowej OSP Bieruń Stary, dokumentacji projektowej oświetlenia ul. Bojanowskiego, miejsc 
parkingowych wzdłuż ul. Królowej Jadwigi. 
Odpowiedzi udzielili: Zastępca naczelnika Wydziały Inwestycji i Remontów, Burmistrz Miasta 
Sebastian Macioł. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie: 
 
Opinia 1: 
Komisja Gospodarki i Finansów zapoznała się z zadaniami inwestycyjnymi i remontowymi 
prowadzonymi na terenie miasta, gdzie inwestorem jest gmina Bieruń i pozytywnie ocenia ich stan 
zaawansowania.  
 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
 
Ad 2.2 
Wobec braku zrealizowanych wniosków Komisji w II kwartale 2025 roku Przewodniczący Komisji 
przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 
 
Ad 3 
Komisja Gospodarki i Finansów przystąpiła do opiniowania projektów uchwał: 
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a)  w sprawie przyjęcia wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych 
i urządzeń kanalizacyjnych dla gminy Bieruń dla Rejonowego Przedsiębiorstwa Wodociągów 
i Kanalizacji w Tychach S.A., 
 

 
Projekt uchwały przedstawił Tomasz Pawlus naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej. 
Przewodniczący Komisji poprosił o doprecyzowanie terenu, którego dotyczy uchwał. 
Odpowiedzi udzielił naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej.  
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Opinia 2: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniego 
planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych dla gminy Bieruń dla 
Rejonowego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Tychach S.A. 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 

b) w sprawie zaliczenia odcinka ulicy Sokolskiej oraz ulicy Jastrzębiej i ulicy Bażantów do 
kategorii dróg gminnych oraz ustalenia ich przebiegu 
 

Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Inwestycji i Remontów 
Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 3: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zaliczenia odcinka ulicy 
Sokolskiej oraz ulicy Jastrzębiej i ulicy Bażantów do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia ich 
przebiegu 
 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 

c)  w sprawie zaliczenia odcinka ulicy Słowiańskiej do kategorii dróg gminnych oraz 
ustalenia jej przebiegu. 
 
 

Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Inwestycji i Remontów 
Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 4: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zaliczenia odcinka ulicy 
Słowiańskiej do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu. 
 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
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d) w sprawie zmiany Uchwały Nr VII/3/2013 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  
27 czerwca 2013 r. w sprawie zbycia w drodze przetargu nieruchomości położonych  
w Bieruniu stanowiących własność gminy Bieruń. 
 
 

Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości  
Do projektu uchwały odniósł się Burmistrz Miasta.  
 
Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 4: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 
VII/3/2013 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 27 czerwca 2013 r. w sprawie zbycia w drodze przetargu 
nieruchomości położonych w Bieruniu stanowiących własność gminy Bieruń, 
 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
 

e) w sprawie nadania nazwy odcinkowi drogi położonemu na terenie gminy Bieruń. 
 
 

Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości  
 
Przewodniczący Komisji poprosił o doprecyzowanie tytułu uchwały poprzez dopisanie nazwy ulicy. 
Burmistrz Miasta powiedział, że uchwała będzie miała doprecyzowany tytuł. 
Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 5: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie nadania nazwy 
odcinkowi drogi położonemu na terenie gminy Bieruń. 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
 

f) w sprawie zmiany uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej 
miasta Bierunia 
 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj.  
Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 6: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały  
w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej miasta Bierunia 
 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
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g) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata  
2025-2029 
h) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok 
 

Projekty uchwał przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj.  
Radny Stanisław Jurecki zapytał o przeznaczenie kwoty 220 tyś dla BPiK. 
Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał o kwotę podatku VAT wynikającą ze sprzedaży nieruchomości 
oraz o zadanie na ul. Turystycznej i ul. Borowinowej.  
Odpowiedzi udzielili Skarbnik Miasta oraz Burmistrz Miasta.  
 
Przewodniczący Komisji poddał projekty uchwał pod głosowanie: 
 
Opinia 7: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 
Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata 2025-2029 
 

za - 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 8 głosach za) 
 
Opinia 8: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta 
Bierunia na 2025 rok 
 

za - 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 8 głosach za) 
 

i) w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/10/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  
26 września 2024 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Bieruńsko-
Lędzińskiego. 

 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj.  
Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 9: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 
XII/10/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 26 września 2024 r. dotyczącej udzielenia pomocy 
finansowej dla Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego 
 

za - 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 8 głosach za) 
 
Ad 4 
Przewodniczący Komisji poprosił o wyjaśnienie czego dotyczą zwiększone koszty. 
Odpowiedzi udzieliła Skarbnik Miasta.  
 
Opinia 10: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje informację o bieżącej sytuacji finansowej miasta 
oraz o zarządzeniach Burmistrza w sprawie zmian budżetu w okresie międzysesyjnym.  
 

za - 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 8 głosach za) 
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Ad 5 
Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie kandydaturę pani Beaty Berger-Stygi jako 
przedstawiciela komisji do pracy w komisji oceniającej wnioski o przyznanie nagrody Burmistrza 
Miasta. 
 
Opinia 11 
Komisja Gospodarki i Finansów typuje panią Beatę Berger Stygę do prac w komisji oceniającej wnioski 
o przyznanie nagród Burmistrza Miasta. 

za - 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos  

(Opinia została przyjęta większością głosów, przy 7 głosach za, 1 wstrzymującym się)  
 
 
Ad 6 
Wobec braku uwag Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poddał pod głosowanie protokół 
nr 8/2025/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 16.06.2025 r. 
 

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos 

(Protokół został przyjęty większością głosów, przy 7 głosach za, 1 wstrzymującym się) 
 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów po zrealizowaniu porządku, zamknął część 
stacjonarnego posiedzenia Komisji. Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane  
w Biuletynie Informacji Publicznej.  
 
 
Na tym protokół zakończono.   
Protokołowała:  
Maria Frankowska-Abramek 
 
                                                                                                                           Przewodniczący Komisji  
                                                                                                                            Gospodarki i Finansów 
 
                 Piotr Świerkosz 


